
Tájékoztató az óvodai felvétel menetéről 

  - 2021/2022-es tanév -  

 

 

A Szentendrei Református Egyházközség, mint a Szentendrei Református Óvoda (2000 
Szentendre Vasúti villasor 15.) fenntartója, „A nevelési-oktatási intézmények működéséről és 

a köznevelési intézmények névhasználatáról” szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20.§ 
(1) bekezdése alapján, az alábbi közleményt teszi közzé: 

 

A Szentendrei Református Óvoda hagyományos csoportjaiba szeretettel várja azon 

református és nem református családok gyermekeit, akik óvodánk hitvallásával, értékrendével 

egyetértenek, igénylik gyermekük keresztyén óvodai nevelését.  

Óvodánk 2021 szeptember 1-ével induló új, gyógypedagógiai csoportjaiba pedig szeretettel 

várjuk azon gyengénlátó, enyhe vagy középsúlyos értelmileg akadályozott, illetve kevert 

specifikus fejlődési zavarral élő gyermekeket, akik rendelkeznek szakértői véleménnyel.  

Óvodánk felvételi körzete Szentendre, és a Szentendrei Járás. 

 

 

Tájékoztató óvodánkról 

Idén sajnos nem tudunk nyílt napot szervezni, ezért az érdeklődő családokat várjuk szeretettel 

2021. március 1-én, hétfőn, 17 órakor, ZOOM alkalmazás segítségével online tartandó 

tájékoztatónkra. 

Az online tájékoztatóra szeretettel várjuk a jelentkezéseket 2021. március 1-én, hétfőn, 15 

óráig, a reformatusovoda@gmail.com email címen, ekkor küldjük el a csatlakozáshoz 

szükséges adatokat is! 

 

 

A jelentkezés menete 

2021. április 12-ig kérjük visszajuttatni a szándéknyilatkozatot és a lelkészi ajánlást (letölthető 

a honlapunkról, vagy kérhető óvodánkban) kitöltve és aláírva, személyesen vagy elektronikus 

módon (reformatusovoda@gmail.com). 
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A felvételhez szükséges online ismerkedő beszélgetésekre a szándéknyilatkozat beérkezése 

után közös időpontot egyeztetünk a családdal. A beszélgetésre a gyermeket is várjuk! 

 

 

A felvételről 2021. április 20-ig értesítjük a jelentkező családokat! 

 

A beiratkozás tervezett időpontja 2021. május 10-e és 11-e, melynek módjáról a 

későbbiekben adunk tájékoztatást! 


